

Інформація про виконання міської програми соціального захисту учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО. Івано-Франківська в 2017 року.

Програма соціальної соціального захисту учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО м. Івано-Франківська – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні у доповнення до державного соціального забезпечення.

В умовах перебігу останніх подій значна частина населення України та міста Івано-Франківська зокрема були учасниками збройних протистоянь на Сході України.

Забезпечуючи єдність і незалежність держави та безпеку мирних жителів Донецької і Луганської областей, постраждала значна кількість жителів м.Івано-Франківська, а окремі з них загинули.

Більшість цих героїв - це молоді, життєрадісні люди, які в ім'я Батьківщини та майбутнього добробуту своїх близьких і всього населення України по жертвували своїм життям і здоров'ям. Тому, для підтвердження суспільної поваги й шани, виникає необхідність затвердження відповідної Програми як фактора реалізації ідеалів тих, хто загинув і постраждав, військовослужбовців Збройних сил України, Національної Гвардії та працівників правоохоронних органів.

Метою Програми є посмертне визнання та належна оцінка проявленого героїзму загиблих та постраждалих під час проведення антитерористичної операції на Сході України, соціальний захист учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО.

№ п/п	Рішення виконавчого комітету, міської ради та розпорядження міського голови	Сума видатків, що передбаче на на 2017 рік тис.грн.	Виконання рішень виконавчого комітету, міської ради та розпоряджень міського голови за І-ше півріччя 2017р.	Сума видатків з міського бюджету, що профінансована за 2017р
1.	Рішенням Івано-Франківської міської ради від 16.01.2015 року №1620-51 затверджено Положення про порядок звільнення учасників бойових дій АТО, членів їх сімей, членів сімей загиблих під час участі в антитерористичній операції та	6500,0 тис.грн.	Зареєстровано в Тимчасовому реєстрі: - 202 учасників АТО; - 1548 учасник бойових дій в АТО; - 50 членів сімей загиблих в АТО. Департаментом соціальної політики відшкодовуються кошти з міського бюджету організаціям-надавачам послуг за надані пільги на житло та комунальні послуги:	Відшкодовано організаціям – надавачам послуг з коштів міського бюджету за надані пільги : 6037,42 тис.грн.

<p>учасників АТО, членів їх сімей – мешканців міста Івано-Франківська від сплати за житлово-комунальні послуги (зі змінами).</p> <p>Дію Положення продовжено на 2016 рік рішенням Івано-Франківської міської ради від 22.12.2015 року №17-2</p> <p>Дію рішення продовжено рішенням Івано-Франківської міської ради від 22.12.2016 року №324-9</p>		<ul style="list-style-type: none"> - учасникам АТО – 100%; - учасникам бойових дій в АТО – 25%; - членам сімей загиблих в АТО – 50%. 	<p>2054,32 тис. грн.</p> <p>3820,66 тис,грн.</p> <p>162,44 тис. грн.</p>
---	--	---	---